	№
	задание

	1
	Цена на электрический чайник была повышена на 23 % и составила 2337 рублей. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены?

	2
	[image: image1.emf] Вместо №2 – 2 прототипа №6

	3
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	4
	Игральный кубик бросают дважды. Сколько элементарных исходов опыта благоприятствуют событию А = {сумма очков равна 9}?

	5
	[image: image3.emf]                       Вместо №5 – 2 прототипа №15

	6
	Угол при вершине, противолежащей основанию равнобедренного треугольника, равен 150°. Боковая сторона треугольника равна 26. Найдите площадь этого треугольника.
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	[image: image9.emf]    Вместо №12 – 2 текстовых задачи
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	[image: image11.emf]             Вместо №14 – 2 триг. уравнения
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	16
	Дана трапеция KLMN с основаниями KN и LM . Окружности, построенные на боковых сторонах KL и MN как на диаметрах, пересекаются в точках A и B.

а) Докажите, что средняя линия трапеции лежит на серединном перпендикуляре к отрезку AB.

б) Найдите AB, если известно, что боковые стороны трапеции равны 26 и 28, а средняя линия трапеции = 15.

	17
	15 января планируется взять кредит в банке на 16 месяцев. Условия его возврата таковы:

— 1-го числа каждого месяца долг возрастает на 2 % по сравнению с концом предыдущего месяца;

— со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;

— 15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же сумму

меньше долга на 15-е число предыдущего месяца. Какую сумму следует взять в кредит, чтобы общая сумма выплат после полного погашения равнялась 2,34 млн рублей?





Найти сумму целых точек (абсцисс), входящих в промежутки убывания функции.
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